



非常网闻

愚人节吹牛皮

试试你的“肺活量”

愚人节是“整蛊大节日”，最经典的桥段是，黑客攻入新闻网站，某某明星过世，以假乱真。年年如此，绝不放空。大多数网友没那分能耐，也没那么道德沦丧。既然明知愚人节不过是一场假大空的整蛊游戏，索性来个吹牛皮大赛，各种平时不敢不能的无厘头行为，在愚人节到来之前就已毫无顾忌地“山洪暴发”。

宁愿不娶林志玲
也要看中国队拿世界杯

吹牛无罪，尤其是在愚人节这天。猫扑网友发起的这个名叫“愚人节说说你的狗屎运”的活动，在3月24日发起后就获得了近千人的回帖。活动规则很简单，就是“吹”自己的“狗屎运”，比方说“周杰伦那天看见你后狂奔过来跟你握手”之类的，和各种欢乐的回帖也就喷涌而出。

“今年情人节那天，梁静茹跑到我家阳台下唱《爱你不是两三天》，要跟我过情人节。我想想她都嫁人了，就拒绝了。后来听说她闹自杀啊！”“去年12月，拿到英语六级卷子姐就感叹，怎么这么简单，怎么配姐考啊！！！3月一查分数，丢人啊，才810分！”“可怜我昨天费了一个晚上的工夫，才用小刀在我的硬盘上刻了一个操作系统，我要向大家学习啊！”

“中国队获得了世界杯三连冠！从此大力神杯留在了中国。”网友的无厘头永远在国家队那里发挥到了极致，而这条最“高亮”的“牛皮”也被无数网友力顶。“再牛也牛不过这个”，“我宁愿不娶林志玲，也要看中国队拿世界杯”。

愚人节有戏谑 也有真情告白

选择在愚人节告白的小情人大多数是真心的，虽然愚人节表白是个老得不能再老的段子，但无数网友还是会选择在这天尝试一把，即使它让人觉得不大正经。

“谁让我过愚人节，我就让谁过清明节！”为了防止愚人节遭到男生的“戏谑”，不少女生提前“放狠话”。当然，管不管用是另一回事。

“其实表白次数最多的日子不是2月14日也不是‘七夕’，是4月1日，而且那天的表白大多都是真的，所以请珍惜每个4月1日跟你表白的人，他们胆小却喜欢你……”这个愚人节的“壮胆微博”被不少网友热捧。

常规整蛊 萌出你的创意

“你有让别人恨得牙痒痒想一洗前耻的光辉战绩吗？愚人节整蛊搞怪秀，萌出你的创意！！！”一家论坛也不甘寂寞地加入了愚人节活动的行列，虽然活动比较“常规”，但还是被不少网友玩出了新花样。

愚人节整蛊从来都是一年一度的“常规活动”，但是对于上班族来说，每天猫在高楼上也实在寂寞，趁着愚人节欢

乐一把才是真理。网友们给出的愚人节整蛊第一招便是“怪味可乐”。买一瓶可乐，喝掉一半后，掺入醋、酱油、盐、芥末等作料，精心调制一份色泽正常的怪味可乐。

遇到熟人就装作正在喝，然后大方地把可乐递上去，对方毫无戒备，一边道谢一边大口喝下去，紧接着皱眉头、张口便吐。你还可以依法炮制，如往矿泉水里倒入二锅头酒，往啤酒里兑点肥皂水等。绝对屡试不爽。

愚人节这天的打折信息也要当心。要是有人拎着大包小包的告诉你某某地点正在进行三折的大甩卖，大门都被挤破了之类的信息，千万别当真，这家伙玩儿你呢。

现在，网络上也出现不少整蛊玩具大汇集的热帖。

愚人节当天，你要是收到一个垃圾包，可别恼。

“垃圾”销量最好的一家网店一个月内已经卖出了67包垃圾。店里的垃圾还分门别类。记者随后在网友留言区发现，多数网友对这种新兴的愚人节玩法很感兴趣。

(扬子晚报)



网络热词

3月份互联网热词

3月31日，互动百科网站发布了3月份互联网热词。

“3·11”日本地震：震级高达里氏9.0级，是世界观测史上震级最高、日本有观测记录以来规模最大的地震。

奥德赛黎明：3月20日，欧美国家针对利比亚发起的一场军事行动。

福岛核危机：日本大地震引发的东北部海域海啸令人扼腕，而福岛核危机事件更使众人惊慌，核辐射在未来可能给人类带来更深远的影响。

道德血液：温家宝总理在与网友对

话时表示，一个企业家身上应流着道德的血液。这是他第一次公开呼吁中国企业家应有道德心、流道德血。

谣盐：指民众受“海盐会被核辐射和能预防核辐射”的谣言影响抢购食盐，造成不少地方盐荒这一现象。

超级月亮：是指月亮距离地球近距离的状态。3月19日，月球到达19年来距离地球最近位置，与地球的距离仅有35万多公里，看起来异常巨大。

咆哮体：一种流行于网络的文体，一般出现在回帖或者QQ、MSN等网络聊

天对话中。使用者在激动时会觉得仅仅一个感叹号不能表达自己的情感，便打出很多感叹号。

iPad2：苹果第二代iPad产品，暂时将其称为iPad2，3月3日正式发布，于3月11日在美国上市。

伊丽莎白·泰勒：好莱坞著名演员，被称为“好莱坞常青树”、“世界头号美人”和“好莱坞黄金时代最后一位巨星”。3月23日，泰勒在洛杉矶去世，享年79岁。

(互动百科网)

非常微博

@微文摘：人生有三样东西是无法挽留的：生命、时间和爱。你想挽留，它们却渐行渐远。人生最痛苦的，并不是没有得到所爱的人，而是所爱的人一生没有得到幸福。离开的你，我等不回来；失去的爱，我找不回来；纵然一切已成过眼云烟，我依然守候在这里，直到看见你得到幸福，我再转身，微笑着，静静地走开。

@静默：世上两种人必定惨败，一种是懒惰之人，另一种是骄傲之人。前者什么事都想在“明日”再做，结果总是一事无成；后者瞧不起天下所有人，认为自己最聪明，常常招来他人的不满和怨恨，于是往往受人诋毁、咒骂，最后被恶意的诽谤所吞没。

@千寻木：我们时常会感觉到心累，只是自己想得太多。我们总说生活繁琐，其实是自己不懂得品味。我们时常业务繁忙，只是自己得不到满足。我们也总是争强好胜，其实是自己虚荣心太强。其实，人生就那么简单。做个单纯的人，走一段幸福的路。

(腾讯微博)

非常网文

帮“快乐的男孩”
修改情书

在这个“感情速食”的年代，写情书表白的小伙子还真不多。3月20日，网友“快乐的男孩”在论坛贴出近3000字超长情书草稿，请网友点评，引来众网友围观。有人给出修改意见，还有人提供“情书范本”，大家希望他的这封情书能获得美女的芳心！

网友“快乐的男孩”在帖中称，最近自己准备向一个喜欢的女孩表白，想了好久，感觉还是通过写情书的方式比较合适。他说：“我属于那种‘古董级别’的男孩，见了喜欢的女孩害怕死了，一句话也不敢说，所以至今单身，心急啊……请各位网友评价一下，有不妥的地方敬请指出，本人不胜感激。”

不少网友表示，如今还有人这么真诚地写信给心仪的女孩表达爱意，确实难得，挺有诚意，可就是太啰嗦，说了一大堆，要看完真得有点儿耐心才行。网友“累得嘎嘎”则有针对性地对这封情书的“硬伤”提出了修改意见。

记者与发帖人联系，他在回帖中表示：“说真的，我没有抱太大希望，因为能追到我喜欢的女孩子，基本上在我身上都是不可能实现的。我也对自己的恋情很没有信心。”

网友们除给出修改意见、鼓励他外，还附赠了名人情书范本。“快乐的男孩”你赶紧取经吧！祝你成功哦！到时候别忘了给网友们发喜糖啊！

附拿破仑致约瑟芬的信：

我没有一天不在爱着你，没有一夜不在想着把你紧搂在怀里。甚至每次举杯时，总是忍不住谴责那促使我离开心上人的荣誉和野心。在率军奔走、检阅营地的时候，可爱的约瑟芬，我心中唯有你。我深深地想念着你，你占有了我全部的心思。如果说，我像罗纳河急流那样匆匆离你远去，那只是为了能尽早与你团聚。(华商网)

本文图整理 杨玉梅